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嬉野市塩田庁舎等利活用基本構想策定に係るアンケート調査結果 

調査方法 
 

（１）調査対象：塩田地区の４コミュニティに居住する３，２８９世帯 

（２）調査期間：令和５年４月１４日～令和５年５月 12 日 

（３）回収結果 

 

コミュニティ 配布数 回収数 回収率 

五町田 973 223 22.9% 

久間 1,099 253 23.0% 

塩田 851 229 26.9% 

大草野 333 65 19.5% 

その他 33 － － 

無回答 － 167 － 

計 3,289 937 28.5% 

※コミュニティ別回収数はアンケートの回答を基に算出 

 

回答者属性 
 

回答者の性別については「男性」が全体の６割半ば、「女性」が２割弱となっている。

また、回答者の年齢別では６０歳以上が６割以上を占め、内訳は「６０歳代」と「７０

歳代」がほぼ同じで、合わせて全体の約半数を占めている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

【回答者の性別】 【回答者の年齢】 

男性

65.1%

女性

18.7%

無回答

16.2%

19歳以下

0%
20歳代

0.5% 30歳代

3.7%

40歳代

6.4%

50歳代

11.0%

60歳代

25.5%
70歳代

24.5%

80歳代

10.2%

90歳以上

2.3%

無回答

15.6%
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「月数回」「年数回」を含めると、３０～８０代が６割を超えて利用している。 
庁舎に行く目的は、「証明書」、「各種申請」、「相談窓口」などが多い。 
一方、自由意見では、「サービス時間の延長」や「土日祝祭日の開庁」を望む
意見が多い。 

設問 塩田庁舎の利用状況 

・ 塩田庁舎への回答者の訪問回数について、「年に数回程度」が５割半ばを占め、次い

で「ほとんど利用しない」が２割半ばとなっている。 

・ 年齢別では「６０歳代」「７０歳代」「８０歳代」で「月に数回程度」の割合が高く

なっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

塩田庁舎への要望（主な自由意見） 

サービス時間を延長してほしい （１５） 

毎週ではないが、土・日・祝日の開庁日を設けてほしい （１３） 

各課での手続きの時間の短縮等を考えてほしい （４） 

手続きをリモートで完結するような ICT 化を考えてほしい （２） 

駐車場の照明を明るくしてほしい （４） 

今までの同じ程度の機能は残してほしい （２） 

見晴らしが良いので、市民に開放して展望室を設けてほしい 

コミュニティバスの回数を増やしてほしい 

子どもを預けられるようなキッズルームがほしい 

【塩田庁舎の利用状況】 【男女別利用状況】 

【年齢別利用状況】 

週に1回程度

2.1%

月に数回程度

15.6%

年に数回程度

56.8%

ほとんど利用しない

25.5%

4

11

26

30

110

157

63

561

460

34

1

250

202

131

1

932

845

0 200 400 600 800 1000

無回答

その他

女性

男性

週に1回程度 月に数回程度

年に数回程度 ほとんど利用しない

(ほとんど利用しない :1)

2.4%

1.4%

2.2%

3.7%

1.6%

0.9%

2.1%

5.3%

24.0%

11.9%

17.1%

25.1%

16.3%

11.7%

9.5%

7.1%

3.6%

5.3%

48.0%

28.6%

47.9%

55.9%

61.0%

64.1%

59.0%

55.0%

54.8%

36.8%

25.6%

59.5%

33.6%

16.8%

19.0%

22.7%

30.6%

35.7%

41.7%

52.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無回答

90歳以上

80歳代

70歳代

60歳代

50歳代

40歳代

30歳代

20歳代

10歳代

週に1回程度 月に数回程度 年に数回程度 ほとんど利用しない

【庁舎への目的】 

分類 意見数

証明書 16 2

証明書、各種申請 14 8

各種申請 8 7

証明書、各種申請、納税 3 6

証明書、納税 3 3

相談窓口 2 9

証明書、各種申請、相談窓口 14

その他 13

証明書、相談窓口 13

各種申請、相談窓口 9

証明書、各種申請、納税、相談窓口 7

各種申請、納税 5
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「年数回」を含め、回答者の約２割が図書館を利用しているが、その中で１０
代の利用率が最も高い。 
自由意見では、利便性や快適性に関する意見が多い。 

設問２ 図書館の利用状況 

・ 図書館への回答者の訪問回数について、「ほとんど利用しない」が８割弱と大半を占

め、次いで「年に数回程度」が１割強となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

図書館への要望（主な自由意見） 

静かすぎて子どもを連れて行きにくいので音楽でもかけてほしい 

スペースが狭くて利用しにくいので拡充してほしい 

もっと本を増やしてほしい（蔵書・漫画・新刊など） 

バリアフリーに対応してほしい（スロープ・エレベーター等） 

サービスの時間を延長してほしい 

返却ポストは２４時間対応にしてほしい 

全体的に照明が暗いので明るくしてほしい 

トイレの使い勝手を良くしてほしい 

他の自治体のような多目的に利用できる図書館を作って欲しい 

【年齢別利用状況】 

【図書館の利用状況】 【男女別利用状況】 

週に1回程度

1.4%
月に数回程度

6.1%

年に数回程度

13.8%

ほとんど利用しない

78.6% 2

17

7

5

75

34

12

149

96

106

670

682

125

1

911

819

0 200 400 600 800 1000

無回答

その他

女性

男性

週に1回程度 月に数回程度

年に数回程度 ほとんど利用しない

(ほとんど利用しない :1)

0.8%

2.4%

2.3%

2.2%

1.0%

0.5%

0.7%

5.3%

4.2%

5.9%

8.6%

4.3%

5.6%

6.3%

10.1%

7.2%

5.3%

9.2%

2.4%

10.3%

14.0%

14.8%

13.0%

17.6%

18.0%

10.8%

21.1%

85.7%

95.1%

83.8%

75.1%

78.7%

80.4%

75.7%

71.2%

81.9%

68.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無回答

90歳以上

80歳代

70歳代

60歳代

50歳代

40歳代

30歳代

20歳代

10歳代

週に1回程度 月に数回程度 年に数回程度 ほとんど利用しない
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さまざまな教室、サークル等の参加や福祉サービス等で利用する年代の利用率
が高く、年齢層が高い世代ほど月に数回以上は利用している。 
自由意見では、老朽化等による設備の改善等に関する意見が多い。 
 

設問２ 塩田公民館の利用状況 

・ 塩田公民館への回答者の訪問回数について、「ほとんど利用しない」が５割強を占め、

次いで「年に数回程度」の４割弱となっている。年齢別では、「６０歳代」以上の回

答者の利用度が高い傾向がみられる。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
  

塩田公民館への要望（主な自由意見） 

トイレを改善してほしい（暖房・洋式化など） （４） 

調理室が古く老朽化していて設備も整えてほしい （３） 

駐車場が使いにくい、狭い （２） 

壁のクロスや畳を交換してほしい 

２階にテレビを設置してほしい 

暗いイメージがある 

市のために活動するサークルは使用量を減免してほしい 

社会福祉協議会の入口を整備して窓口・受付を訪問しやすくしてほし

い 

手続きが簡単にできるようにしてほしい 

【年齢別利用状況】 

【塩田公民館の利用状況】 【男女別利用状況】 

週に1回程度

2.6%
月に数回程度

8.6%

年に数回程度

37.1%

ほとんど利用しな

い

51.7%

2

25

21

19

70

76

51

328

318

56

489

409

128

1

912

824

0 200 400 600 800 1000

無回答

その他

女性

男性

週に1回程度 月に数回程度

年に数回程度 ほとんど利用しない

(ほとんど利用しない :1 )

1.6%

2.4%

6.5%

5.7%
2.2%

0.7%

0.4%

2.2%

11.5%

7.3%

15.8%

14.6%

9.6%
3.3%

5.4%

2.9%

2.4%

36.1%

17.1%

34.5%

45.1%

42.8%

41.9%

27.8%

32.4%

9.6%

5.6%

50.8%

73.2%

43.2%

34.6%

45.4%

54.2%

66.4%

62.6%

88.0%

94.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無回答

90歳以上

80歳代

70歳代

60歳代

50歳代

40歳代

30歳代

20歳代

10歳代

週に1回程度 月に数回程度 年に数回程度 ほとんど利用しない
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回答者の年齢を問わず「健康づくり・子育て環境づくり」、年齢が若い層は「にぎ
わいづくり」、年齢が高い層は「伝統・文化・芸術」が重要と考えている。 
自由意見では、交流に関する意見や文化に関する意見が多い。 

設問３ 塩田庁舎周辺の将来像 

・ 全体では「健康づくりや子育て環境づくりに取り組んでいる」が３割強と最も多く、

特に女性が重要視している。次いで「塩田町の伝統・文化・芸術が感じられる」が３

割弱となっている。 

・ 年齢別では「３０～４０歳代」で「健康づくりや子育て環境づくりに取り組んでいる」

の割合が最も高くなっている。 

・ そのほか若い年齢層で「にぎわいづくりに取り組んでいる」の意見の割合が高くなっ

ている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

そのほか重要と思う位置づけ（自由意見） 

地域内外・他県・他国など、自由な交流の場づくり （５） 

塩田津、重伝建地区を中心とした賑わいの創出 （５） 

高齢者向けの福祉施設、体力づくり、サークル等の充実 （４） 

子どもたちの交流、遊べる場など賑わいと子育てに重視したもの （４） 

避難場所等の防災拠点の充実 （３） 

フードコートや地域特産の旬の料理など、「食」に関するまちづくり （３） 

お年寄りが楽しく移動できるコミュニティバスの運営 （２） 

地域をゾーニングした特徴のある地域づくり 

【塩田庁舎の将来像】 【男女別 塩田庁舎の将来像】 

【年齢別 塩田庁舎の将来像】 

塩田町の伝統・ 文化・

芸術が感じられる

28.0%

地域の住民同士が出

会い交流している

19.1%
にぎわいづく り に

取り 組んでいる

19.7%

健康づく り や子育て環境

づく り に取り 組んでいる

33.2%

81

450

457

56

327

290

52

343

300

74

629

471

263

2

1,749 

1,518 

0 500 1000 1500

無回答

その他

女性

男性

塩田町の伝統・ 文化・ 芸術が感じられる

地域の住民同士が出会い交流している

にぎわいづく り に取り 組んでいる

健康づく り や子育て環境づく りに取り組んでいる

塩田町の伝統・文化・芸術が感じられる :1

にぎわいづく りに取り組んでいる :1

31.1%
32.6%
35.0%

30.8%
29.5%

26.3%
22.4%

19.3%
23.8%
25.6%

21.5%
16.3%

22.6%
22.1%

20.0%
17.1%

16.2%
14.7%

14.6%
15.4%

19.5%
15.1%

15.3%
16.7%

17.1%
21.9%

22.6%
27.4%

25.2%
33.3%

27.9%
36.0%

27.0%
30.3%

33.3%
34.6%

38.8%
38.6%
36.4%

25.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無回答
90歳以上

80歳代
70歳代
60歳代
50歳代
40歳代
30歳代
20歳代
10歳代

塩田町の伝統・ 文化・ 芸術が感じられる

地域の住民同士が出会い交流している

にぎわいづく り に取り 組んでいる

健康づく り や子育て環境づく りに取り組んでいる
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回答者の年齢を問わず「塩田町の伝統や文化・芸術を体験」、年齢が若い層
は「若手アーティストが集まり活動」、年齢が高い層は「住民が中心となった文
化・芸術活動」が必要と考えている。 

設問３ 塩田庁舎周辺の伝統・文化・芸術機能 

・ 全体では「塩田町の伝統や文化・芸術を体験できる」が４割弱と最も多く、次いで「住

民が中心となった文化・芸術活動ができる」が３割半ばとなっている。 

・ 年齢別では、若い世代が「若手アーティストが集まり活動できる」の割合が高い傾向

がみられ、高齢世代では「住民が中心となった文化・芸術活動ができる」の割合が高

い傾向がみられる。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

そのほか必要と思う伝統・文化・芸術機能（主な自由意見） 

塩田町の伝統・文化・芸術のアピールや郷土の歴史体験など （４） 

地域祭りのあり方や発掘などによる地域づくりへの取組 （２） 

伝統芸能の担い手継承や VTR などによる発信 （２） 

リバティを活用したイベント （２） 

長崎街道や塩田津をテーマとした郊外との連続性や資料展示館の整備 

（２） 

若手アーティストの育成や活動・合宿ができる施設 （２） 

観光者向けの体験活動や情報発信（２） 

【塩田庁舎周辺の伝統・文化・芸術機能】 【男女別 塩田庁舎周辺の伝統・文化・芸術機能】 

【年齢別 塩田庁舎周辺の伝統・文化・芸術機能】 

塩田町の伝統や文化・

芸術を体験できる

38.9%

住民が中心となった文化・

芸術活動ができる

34.0%

若手のアーティ スト

が集まり 活動できる

27.2%

88

620

565

85

552

474

66

447

375

239

2

1,619

1,414

0 500 1,000 1,500

無回答

その他

女性

男性

塩田町の伝統や文化・ 芸術を体験できる

住民が中心となった文化・ 芸術活動ができる

若手のアーティ スト が集まり 活動できる

住民が中心となった文化・芸術活動ができる :1

若手のアーティストが集まり活動できる :1

36.5%

45.0%

40.5%

40.4%

41.2%

38.1%

33.2%

37.2%

38.6%

35.3%

37.0%

42.5%

42.1%

37.5%

35.0%

30.3%

32.4%

26.8%

23.6%

20.6%

26.5%

12.5%

17.4%

22.1%

23.8%

31.6%

34.3%

36.0%

37.9%

44.1%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

無回答

90歳以上

80歳代

70歳代

60歳代

50歳代

40歳代

30歳代

20歳代

10歳代

塩田町の伝統や文化・ 芸術を体験できる

住民が中心となった文化・ 芸術活動ができる

若手のアーティ スト が集まり 活動できる
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１０～２０代は「市内外から人が訪れ、交流」、３０～５０代は「住民が参加
するイベントや催し物・講座が開催」、年齢が高い層は「伝統的な祭りや行事を
通じた交流」・「地域に住む多世代が様々な形で交流」が必要と考えている。 
自由意見では、婚活や食に関するイベントに関する意見が多い。 

設問３ 塩田庁舎周辺の出会い・交流機能 

・ 全体では「住民が参加するイベントや催し物・講座が開催されている」が３割弱と最

も多く、次いで「市内外から人が訪れ、交流が出来る」が２割半ばとなっている。 

・ 年齢別では、１０～２０歳代が「市内外から人が訪れ、交流が出来る」の割合が高い

傾向がみられる。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

そのほか必要と思う出会い・交流（主な自由意見） 

結婚したい男女（婚活）のイベントの開催や支援 （７） 

食に関するイベントとの開催（マルシェ）や施設整備 （５） 

古い町並みを活かしたイベントやフリーマーケットの開催 

高齢者と若い人地の交流 

長崎街道にスポットを当てた交流（ウォークラリーなど） 

小中学生を対象にした習い事や大人のための夜間講座 

アスリート達のスポーツの交流や合宿設備の創出 

37

222

189

71

408

354

47

244

271

45

337

306

57

502

383

257

2

1,713

1,503

0 500 1,000 1,500

無回答

その他

女性

男性

NPO、 サークル活動等の市民活動が出来る

市内外から人が訪れ、 交流が出来る

伝統的な祭り や行事を通じた交流ができる

地域に住む多世代が様々な形で交流できる

住民が参加するイベント や催し物・ 講座が開催されている

市内外から人が訪れ、交流が出来る :1

伝統的な祭りや行事を通じた交流ができる :1

NPO、 サークル

活動等の市民活

動が出来る

12.9%

市内外から人が訪れ、

交流が出来る

24.0%

伝統的な祭りや行事を

通じた交流ができる

16.2%

地域に住む多世代が

様々な形で交流できる

19.8%

住民が参加する

イベント や催し

物・ 講座が開催

されている

27.1%

【塩田庁舎周辺の出会い・交流機能】 【男女別 塩田庁舎周辺の出会い・交流機能】 

【年齢別 塩田庁舎周辺の出会い・交流機能】 

13.4%
8.1%
9.5%

14.3%
12.9%

11.1%
13.8%
13.7%

18.0%
11.1%

27.6%
23.3%
19.4%

20.8%
22.2%
26.3%

24.8%
26.6%

32.7%
33.3%

19.1%
29.1%

21.4%
16.6%
17.5%
13.2%
13.5%
12.2%

12.7%
11.1%

17.5%
16.3%

25.0%
21.4%
20.3%

18.0%
18.8%
18.3%

20.0%
16.7%

22.4%
23.3%
24.6%

26.9%
27.2%

31.4%
29.1%
29.3%

16.7%
27.8%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

無回答
90歳以上

80歳代
70歳代
60歳代
50歳代
40歳代
30歳代
20歳代
10歳代

NPO、 サークル活動等の市民活動が出来る

市内外から人が訪れ、 交流が出来る

伝統的な祭り や行事を通じた交流ができる

地域に住む多世代が様々な形で交流できる

住民が参加するイベント や催し物・ 講座が開催されている
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年齢が若い層は「ちょっと寄りたくなるようなオシャレなお店」・「青空コンサートやフ
リーマーケット」、年齢が高い層は「新鮮な農産物が手に入る場所」・「塩田町の
伝統や文化を発信できる場所」が必要と考えている。 
事由意見では、移動販売や施設の誘致に関する意見が多い。 

設問３ 塩田庁舎周辺の地域活性機能 

・ 全体では「ちょっと寄りたくなるようなオシャレなお店がある」が３割弱と最も多く、

次いで「企業な店舗の誘致による活性化」が２割強となっている。 

・ 年齢別では、若い世代が「ちょっと寄りたくなるようなオシャレなお店がある」「青

空コンサートやフリーマーケットが出来る広場がある」の割合が高い傾向がみられる。 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

そのほか必要と思う地域活性機能（主な自由意見） 

買い物難民の支援（移動販売など） （４） 

物産館の充実、道の駅の検討など （４） 

企業の誘致（ショッピングセンター、宿泊施設、専門学校等） （４） 

公共交通機関の整備（コミュニティバスなど） （３） 

蔵カフェなど美味しいお店の出店や食に関するイベント （３） 

駐車場の充実（２） 

定期的に意見を出し合ってイベントや活動について話し合える場など 

78

558

384

61

412

339

44

310

257

25

152

173

68

365

422

276

2

1,797 

1,575 

0 500 1000 1500

無回答

その他

女性

男性

ちょ っと寄り たく なるよう なオシャレなお店がある

新鮮な農産物が手に入る場所がある

青空コンサート やフリ ーマーケッ ト が出来る広場がある

塩田町の伝統や文化を発信できる場所がある

企業や店舗の誘致による活性化

ちょっと寄りたく なるようなオシャレなお店がある :1

新鮮な農産物が手に入る場所がある :1

【塩田庁舎周辺の地域活性機能】 【男女別 塩田庁舎周辺の地域活性機能】 

【年齢別 塩田庁舎周辺の地域活性機能】 

27.7%
16.5%

21.1%
25.0%
26.4%
28.3%

33.9%
35.6%
34.8%

41.7%

22.3%
36.5%
27.3%

23.4%
22.0%

23.0%
20.0%
16.9%

16.8%
16.7%

15.9%
10.6%

11.6%
15.4%
16.2%

18.3%
17.4%
19.4%

24.8%
25.0%

9.5%
17.6%

17.1%
11.3%
10.9%

7.7%
5.2%
5.8%

5.0%

24.6%
18.8%

22.9%
24.9%
24.5%
22.7%
23.5%
22.3%

18.6%
16.7%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

無回答
90歳以上

80歳代
70歳代
60歳代
50歳代
40歳代
30歳代
20歳代
10歳代

ちょ っと寄り たく なるよう なオシャレなお店がある

新鮮な農産物が手に入る場所がある

青空コンサート やフリ ーマーケッ ト が出来る広場がある

塩田町の伝統や文化を発信できる場所がある

企業や店舗の誘致による活性化

ちょ っと寄り たく なる

よう なオシャレなお店

がある

28.0%

新鮮な農産物

が手に入る場

所がある

22.3%

青空コンサート やフ

リ ーマーケッ ト が出

来る広場がある

16.7%

塩田町の伝統や文

化を発信できる場

所がある

9.6%

企業や店舗の誘致

による活性化

23.4%
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２０～３０代の子育て世代は「子育てサービスが一体として利用できる」、年齢
が高い層は「健康維持・増進のための運動施設」・「保健・健康に関するサービス
が一体として利用」が必要と考えている。 
自由意見では、施設の誘致や子育て支援サービスに関する意見が多い。 

設問３ 塩田庁舎周辺の健康・子育て機能 

・ 「健康維持・増進のための運動施設が有る」が３割強と最も多く、次いで「保健・健

康に関するサービスが一体として利用できる」が２割半ばとなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

そのほか必要と思う健康・子育て機能（主な自由意見） 

低料金で利用できるプールやジム （４） 

子育てが孤独にならないようなイベントや児童センター （４） 

子どもたちが遊べる遊園地や交流が出来る施設 （２） 

ベビーカーなど子育て用品のレンタルや購入サービス （２） 

放課後の預かりサービス （２） 

高齢者に対する優良なサービス （２） 

子どもを授かっていない世帯への不妊治療等の助成 

【塩田庁舎周辺の健康・子育て機能】 【男女別 塩田庁舎周辺の健康・子育て機能】 

【年齢別 塩田庁舎周辺の健康・子育て機能】 

健康維持・ 増進のための

運動施設がある

31.7%

健康管理について

の相談が出来る

11.9%

保健・ 健康に関するサービ

スが一体として利用できる

26.2%

乳幼児の一時預かり

などが出来る

8.9%

子育て情報の提供や子育て

講座が充実している

6.6%

子育てサービスが一体

として利用できる

14.8%

90

520

520

32

212

181

65

450

420

27

181

109

15

129

91

32

275

221

261

2

1,767

1,542

0 500 1,000 1,500

無回答

その他

女性

男性

健康維持・ 増進のための運動施設がある

健康管理についての相談が出来る

保健・ 健康に関するサービスが一体として利用できる

乳幼児の一時預かり などが出来る

子育て情報の提供や子育て講座が充実している

子育てサービスが一体として利用できる

健康維持・増進のための運動施設がある:1

健康管理についての相談が出来る:1

33.7%

35.8%

32.2%

35.9%

33.3%

29.9%

30.4%

24.0%

23.0%

27.8%

12.9%

18.5%

22.1%

12.5%

11.0%

12.0%

12.1%

3.9%

7.5%

5.6%

24.1%

29.6%

29.2%

33.8%

28.0%

24.6%

19.6%

16.5%

20.5%

25.0%

10.8%

6.2%

4.5%

4.5%

8.2%

10.8%

10.9%

14.0%

14.9%

13.9%

6.0%

2.5%

4.5%

4.0%

4.8%

6.4%

9.7%

15.1%

10.6%

11.1%

12.4%

7.4%

7.5%

9.4%

14.8%

16.4%

17.3%

26.5%

23.6%

16.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無回答

90歳以上

80歳代

70歳代

60歳代

50歳代

40歳代

30歳代

20歳代

10歳代

健康維持・ 増進のための運動施設がある

健康管理についての相談が出来る

保健・ 健康に関するサービスが一体として利用できる

乳幼児の一時預かり などが出来る

子育て情報の提供や子育て講座が充実している

子育てサービスが一体として利用できる
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「河川改修」・「避難所機能の充実」世代による意見の特徴はあまり見受けられ
ないが、他の設問に比べて自由意見が多く、風水害対策に対する住民の関心は
高い。避難所の機能に関しては特に女性が重要視しており、自由意見も多い。 

設問３ 塩田庁舎周辺の風水害対策 

・ 「河川改修」が約３割と最も多く、次いで「避難所機能の充実」が３割弱となってい

る。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

そのほか重要と思う防災・減災対策（主な自由意見） 

避難所の設置・充実（食料、寝具、プライベート空間など） （１８） 

排水ポンプ機能の整備 （１５） 

河川の改修（浚渫、堤防整備） （９） 

避難路・避難場所・移動手段の確保 （７） 

ダムの整備 （６） 

防災無線等の改善（聞き取りづらい） （３） 

土砂災害対策 （３） 

周辺道路の整備 （２） 

住民の意識 

【塩田庁舎周辺の風水害対策】 【男女別 塩田庁舎周辺の風水害対策】 

【年齢別 塩田庁舎周辺の風水害対策】 

河川改修

29.2%

避難路の確保

15.5%

タイムラインの作成

6.4%
住民による避難訓練

4.4%

避難情報の

早期の発令

17.2%

避難所機能の充実

27.3%

83

493

494

46

293

229

17

112

107

12

83

66

44

319

268

60

512

426

262

2

1,812

1,590

0 500 1,000 1,500

無回答

その他

女性

男性

河川改修 避難路の確保

タイムラインの作成 住民による避難訓練

避難情報の早期の発令 避難所機能の充実

(河川改修:1 ,避難所の充実:1)

30.6%

32.1%

28.2%

26.0%

29.3%

32.1%

30.7%

29.4%

26.7%

25.0%

17.9%

16.7%

17.7%

16.9%

14.7%

15.5%

13.7%

14.3%

14.3%

7.5%

7.1%

2.4%

2.5%

7.5%

6.1%

5.6%

6.4%

9.7%

9.3%

5.0%

5.2%

4.8%

3.2%

6.5%

4.2%

4.3%

2.6%

2.5%

6.2%

2.5%

16.7%

15.5%

17.3%

16.9%

18.7%

14.7%

17.0%

19.0%

16.8%

25.0%

22.6%

28.6%

31.0%

26.2%

27.0%

27.8%

29.6%

25.1%

26.7%

35.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無回答

90歳以上

80歳代

70歳代

60歳代

50歳代

40歳代

30歳代

20歳代

10歳代

河川改修 避難路の確保 タイムラインの作成

住民による避難訓練 避難情報の早期の発令 避難所機能の充実
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回答者の年齢を問わず「集客施設への活用」・「産業振興施設への活用」に対す
る重要度の意識が高い。 
年齢別では、２０～３０代は「子育て支援サービスの集約」、年齢が高い層は
「住民の活動拠点への活用」が他世代に比べて重要性が高いと考えている。 
自由意見では、庁舎機能の継続に関する意見が多い。 

設問４ 塩田庁舎の利活用 

・ 「集客施設への活用」が３割弱と最も多く、次いで「産業振興施設への活用」、「子

育て支援サービスの集約」となって降り、特に女性が重要視している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

そのほか重要と思う利活用の位置づけ等（主な自由意見） 

今までの塩田庁舎の機能を残す （２６） 

企業の誘致や他の自治体のような施設整備（図書館）など （１０） 

周辺施設の機能の集約（図書館・公民館・郵便局等） （９） 

子育て支援サービス（児童センター、子ども図書館等）の充実 （６） 

高齢者支援に関するサービス （４） 

朝市を活用した販売形態の企画 （２） 

部屋の貸し出し （２） 

【塩田庁舎の利活用】 【男女別 塩田庁舎の利活用】 

【年齢別 塩田庁舎の利活用】 

住民の活動拠点への活用

20.1%

子育て支援サービスの集約

24.5%

集客施設への活用

28.2%

産業振興施設への活用

27.2% 58

325

314

37

482

329

84

470

425

70

442

432

249

2

1,719

1,500

0 500 1,000 1,500

無回答

その他

女性

男性

住民の活動拠点への活用

（ ボランティ ア・ NPO活動の事務所など）

子育て支援サービスの集約

（ 分散した子育てサービスや図書館機能の集約など）

集客施設への活用

（ 民間の店舗・ 事務所の誘致など）

産業振興施設への活用

（ 地場産品の販売所・ 企業のコールセンター・ 起業の支援

など）

子育て支援サービスの集約:1

産業振興施設への活用 :1

23.4%

28.9%

24.3%

24.9%

20.8%

14.9%

17.3%

16.8%

13.6%

12.5%

16.3%

21.7%

18.4%

20.8%

24.4%

25.1%

30.0%

32.3%

34.4%

20.0%

33.1%

22.9%

26.7%

27.6%

26.6%

30.7%

27.9%

29.0%

26.6%

32.5%

27.2%

26.5%

30.6%

26.7%

28.2%

29.3%

24.8%

21.9%

25.3%

35.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無回答

90歳以上

80歳代

70歳代

60歳代

50歳代

40歳代

30歳代

20歳代

10歳代

住民の活動拠点への活用 子育て支援サービスの集約

集客施設への活用 産業振興施設への活用
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会議室・諸室の活用では、公民館で開催されている講座の意見が多く、オープン
スペースについては、郵便局等の公共サービスコーナーの誘致やカフェ設置の意
見が多い。 

設問４ 塩田庁舎の具体的な活用方法 
 

①会議室・諸室の活用 

塩田庁舎の会議室・諸室において有効と感じられる活用について、「各種教室・講

座の開催」を選んでいる人が最も多く、次いで「会議室」、「レンタルオフィスとし

て貸付」となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

【会議室・諸室の活用】 

【コミュニティ別 会議室・諸室の活用】 

16.4%

15.7%

15.3%

17.9%

15.9%

16.1%

13.5%

11.7%

9.7%

13.0%

14.8%

14.4%

10.7%

11.7%

9.7%

9.1%

12.3%

10.2%

10.3%

8.8%

13.9%

10.1%

9.8%

10.7%

12.4%

13.1%

9.7%

12.8%

12.6%

12.0%

21.2%

21.9%

22.9%

22.1%

21.1%

19.6%

15.6%

17.2%

18.8%

15.1%

13.4%

16.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

無回答

大草野

塩田

久間

五町田

会議室 自習室・ 学習室

工作室（ ものづく り 室） 相談室

観光案内所 各種教室・ 講座の開催

レンタルオフィ スとして貸付

211

220

254

277

320

336

435

0 100 200 300 400 500

相談室

工作室（ ものづく り 室）

観光案内所

自習室・ 学習室

レンタルオフィ スとして貸付

会議室

各種教室・ 講座の開催
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②オープンスペースの活用 

塩田庁舎のオープンスペースにおいて有効と感じられる活用について、「公共サー

ビスコーナーの誘致」を選んでいる人が最も多く、次いで「カフェ」、「特産品のア

ンテナショップ」となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

【コミュニティ別 オープンスペースの活用】 

【オープンスペースの活用】 

135

181

193

217

236

306
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パンなどの販売

子育てサービス
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公共サービスコーナーの誘致
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10.6%

11.1%
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11.9%

7.8%

8.0%

8.7%

8.1%

6.9%

8.3%
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特産品のアンテナショ ッ プ 市民ギャラリ ー コワーキングスペース

自動販売機コーナー 公共サービスコーナーの誘致 お弁当等の販売

ワークショ ッ プの会場
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③議場の活用 

塩田庁舎の議場において有効と感じられる活用について、「住民が使える多目的ス

テージ」を選んでいる人が最も多く、次いで「講演会・セミナー・発表会の会場」、

「シアター・プラネタリウムなどへの改修」となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

【コミュニティ別 議場の活用】 

【議場の活用】 
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13.0%

28.6%
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24.8%
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31.1%

29.0%
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無回答
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住民が使える多目的ステージ 企業のオフィ ス誘致

シアター・ プラネタリ ウムなどへの改修 貸スタジオ

講演会・ セミ ナー・ 発表会等の会場
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講演会・ セミ ナー・ 発表会等の会場

住民が使える多目的ステージ
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④駐車場スペースの活用例 

塩田庁舎の駐車場スペースにおいて有効と感じられる活用例について、「イベント

広場（日本酒蔵開き・陶器市・軽トラ市などの開催）」を選んでいる人が最も多く、

次いで「フリーマーケット会場」、「マルシェ（市場）の開催」となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【駐車場スペースの活用】 

【コミュニティ別 駐車場スペースの活用】 

33.2%

32.2%

28.9%

34.7%

34.3%

32.4%

27.2%

27.8%

28.9%

26.6%

27.1%

26.9%

21.8%

22.5%

24.6%
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イベント 広場（ 日本酒蔵開き・ 陶器市・ 軽ト ラ市などの開催）

フリ ーマーケッ ト 会場

マルシェ （ 市場） の開催

夏まつり ・ クリ スマスイベント などの開催
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クリ スマスイベント などの開催

マルシェ （ 市場） の開催

フリ ーマーケッ ト 会場

イベント 広場

（ 日本酒蔵開き・ 陶器市・ 軽ト ラ市）


